牙山晚報

ZHOUSHAN EVENING NEWS

# 这里风景独好

### 普陀六横中心小学四(1)班 小记者 虞博乔(证号A1227)

我的家乡在六横,这是一个海岛小 镇,四面环海,四季分明,这里风景独好。

春天的青港山绚丽多彩。层峦叠嶂 的茶山上,茶农们背着茶篓,弯着腰,双 手上下飞舞着忙着采茶。山顶上枇杷果 黄黄的,像乒乓球那样,挂在枝头,惹人 喜欢。道路两边的灌木丛里还藏着鲜红 的树莓,酸酸甜甜的,让人欲罢不能!

夏天的龙头跳沙滩热闹极了。碧空 如洗的蓝天下,沙子软软的,海水凉凉 的,海风暖暖的,吸引了大批游客在这里 嬉戏玩耍。他们有的在堆沙堡;有的在冲 浪;还有的提着小水桶在捉螃蟹、捡贝 壳,玩得不亦乐乎。海滩边的古树林也是 纳凉的好去处。枝繁叶茂的朴树、老态龙 钟的樟树将炎炎夏日屏蔽在这方天地之 外,海风徐徐吹来,树叶簌簌作响,吊床 摇摇晃晃,催着人进入美好的梦乡!

秋天的田野也煞是迷人。成片的高 粱像列队中的士兵密密麻麻的,它们头 戴红冠远远看去像一团燃烧的火焰。金 色的稻田像一条厚毯子,秋风吹来,上下 晃动,像海浪翻滚。沉甸甸的稻穗你挤我 挨,时不时发出刷刷的声响,和着收割机 的轰鸣声, 汇成了一首动听的田园风光 协奏曲。

冬天的六横是火红色的。街道的灯 柱上挂着红彤彤的灯笼,街头的造型墙 上展示了大大小小的中国结, 家家户户 的门框上贴着喜气洋洋的对联,红光满 面的行人三五成群地忙着采购年货。到 了晚上,天空中还时不时会出现绚丽多 彩、造型各异的烟花,将原本寂静的夜空 打扮得格外美丽。

这就是六横,我美丽的故乡,它还有 很多迷人的地方,等待着你去发现。

指导老师:贺苗

### 四季的风

普陀小学四(7)班 小记者 翁源晟(证号A11101)

春风 柔和又温暖 就像妈妈在抚摸

夏风 凉爽又强烈 就像风车飞快旋转

秋风 又冷又飒 就像落叶添了翅膀

久风 寒冷无比 就像冬姑娘吹着风扇

### 动物儿歌

沈家门第一小学二(4)班 小记者 陆麒文(证号A02038)

松鼠树上运松果 马儿草上飞快跑 青蛙水里唱得欢 老虎地上忙捕猎 海豚海里游得快 小兔跳跳真可爱

### 请不要

### 沈家门小学五(5)班 小记者 周柳呈(证号A01075)

请不要让冰原融化, 留一片白色的雪地, 不让海平面上升, 让北极熊有故乡。

请不要让沙漠扩张, 留一片绿色的草地, 让花儿在那绽放, 驼铃在那儿悠扬。

请不要把海洋污染, 留一片干净的海域, 做鱼儿的乐园. 珊瑚的天堂。

请不要把星球弄脏, 留几处绿与蓝, 让星球上的生物, 能居住在美好的家园。

#### W

#### 定海小学五(5)班 小记者 冯宗瑜(证号D0460)

雨前. 鱼儿跃出水面, 蚂蚁忙着搬家, 天爷爷阴沉着脸。

雨中, 雨珠落下来, 像一个调皮的孩子. 在屋顶尽情玩耍。

雨小了, 一条条雨丝从房檐滑下, 跑到水塘中, 荡起一圈圈波纹,

雨停了, 天空渐渐明亮起来, 孩子们纷纷出来, 在清新的世界尽情嬉闹。

## 重耳

#### 沈家门第一小学五(7)班 小记者 张记郎(证号A02173)

蓝蓝的天空白云飘, 白白的云像棉花糖, 蓝蓝的大海鱼儿游, 童年的我在船上坐。

童年的星空最奇妙, 童年的云朵藏奥秘, 童年的海洋有故事, 童年的孩子爱想象。

海岛的天有故乡的云, 故乡的云含童年的梦, 海岛的海有故乡的风, 故乡的风伴童年的歌。

蜻蜓飞过蓝天下, 彩虹挂在白云上. 鱼儿跃过浪花去, 摇摇晃晃童年的船, 幅幅都是童年的画!

# 我的家乡——朱家兴

### 朱家尖小学六(3)班 小记者 徐天泽(证号A13103)

东海的洋面上, 散落着一串闪亮的珍珠项链, 那便是美丽的舟山群岛。

我的家. 是这串项链上最美的一颗。 她的名字叫朱家尖。 平凡无奇的名字下,却有着盛世美颜: 这里有十里金沙,可以踏浪嬉水,看海天一色; 这里有奇石嶙峋,可以寻幽探胜,赏山海奇观; 这里有瓜果飘香,让你口舌生津; 这里有蟹肥鱼鲜,让你一饱口福.....

清晨, 你可以坐在金黄的沙滩上, 光着脚,感受沙的细腻, 侧着耳,聆听涛声阵阵, 看远处海面上升起的第一缕阳光;

白天, 你可以到白山赏奇石、探幽径. 在斑驳的树影下享受夏日的清凉 躺在草地上看白云悠悠,赏四季花海, 听松涛与海浪共鸣,感受山与海的和谐画卷;

待到夕阳西下, 你可以来到灯光通明的大排档, 品尝来自大海的美食,做一个大肚食客。

这便是我的家乡. 我的家乡在"浙"里,她的名字叫朱家尖。 我手中的笔,描绘不出她十分之一的魅力。 欢迎您来自己感受, 相信我,她一定让您不虚此行。

### 蔷薇

### 檀枫小学教育集团檀枫校区六(1)班 小记者 汪羽可(证号D05145)

楼前那一抹红已悄然绽放: 淡粉,艳红, 那么美丽, 那么生动。 一簇簇,一丛丛, 挂满了那面红色的院墙。

我愿化作一只蝴蝶, 随风停留在你的上空。

让我在你的红晕里跳舞, 让你的芳香沁入我的心脾, 让我们在这灵动的夏日里如影随形。

### 秋来啦

定海廷佐小学五(3)班 小记者 夏誉瑜(证号D03011)

轻柔的晚风拂过面颊, 秋,你来啦! 瞧! 究竟是什么从枝头飞旋而下? 哦,原来是华尔兹高手——落叶! 天空中整齐划一的到底是什么? 呀,原来是秋的信使——大雁! 田间怎么变得红通通? 哦,原来是晚风带来的客人——晚霞! 仔细一瞧,原来是秋的代表——高粱! 快看! 秋菊也来了 她把婀娜的身段展现出来! 秋,真的来啦!